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MUMBAI: Because the nation slowly paces again to normalcy with the declining fee in 

COVID-19 instances, speedy vaccine drive, and rising financial and employment fee, a 

survey has revealed that 73 per cent of staff are in favor of the hybrid mannequin of 

labor throughout industries. 

Over 73 per cent of the workers interviewed stated they’re in favor of this new rising 

hybrid mannequin throughout industries in line with a survey by HR options supplier 

Genius Consultants. 
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